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1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
（2016·江苏卷）贝克勒尔在120年前首先发现了天然放射现象，如今原子核的放射性在众多领
域中有着广泛应用。下列属于放射性衰变的是

A. 

B. 

C. 

D. 

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
高空坠物极易对行人造成伤害．若一个质量为50 g的鸡蛋从一居民楼的25层落下，与地面的撞
击时间约为2×10－3 s，试估算该鸡蛋对地面的冲击力约为(　　)
A. 1000 N B. 500 N C. 100 N D. 50 N

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
图甲是线圈在匀强磁场中绕垂直于磁场方向的轴匀速转动产生的交变电压图象。将该电压加在

图乙中理想变压器的M、N两端。变压器原、副线圈匝数比为5：1，电阻R的阻值为2Ω，电流
表、电压表均为理想电表。下列说法不正确的是

A. 电流表的示数为2A
B. 线圈转动的角速度为50πrad／s
C. 流过灯泡的电流方向每秒钟改变50次
D. 0.01s时穿过线圈的磁通量最大

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如图甲所示，绝缘的水平桌面上放置一金属圆环，在圆环的正上方放置一个螺线管，在螺线管

中通入如图乙所示的电流，电流从螺线管a端流入为正。以下说法正确的是

A. 0～1s内圆环面积有扩张的趋势
B. 1s末圆环对桌面的压力小于圆环的重力
C. 1～2s内和2～3s内圆环中的感应电流方向相反
D. 从上往下看，0～2s内圆环中的感应电流先沿顺时针方向、后沿逆时针方向

5. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

我国计划于2020建成自己的太空站，该空间站离地面的高度是同步卫星离地面高度的 ，同步
卫星离地面的高度为地球半径的6倍．已知地球的半径为R，地球表面的重力加速度为g，则太

更
多
资
料
到
官
网
：
ht
tp
:/
/w
ww
.w
ul
ia
oj
z.
co
m

官
方
公
众
号
：
物
料
家
族


